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VAIOL - VAC 

Živa vakcina protiv boginja peradi 

 

SASTAV 

Jedna doza vakcine sadrži virus boginja peradi ne manju od 10 na 4 DlE/50. 

Lista dodanih supstanci: 

- Glicerol, 

- Monobazični kalijev fosfat, 

- Diabazični natrij fosfat, 

- Laktoza, 

- Pepton. 

 

Vakcina je napravljena od atenuiranog liofiliziranog virusa boginja peradi i pod 

vakuumom. 

 

INDIKACIJE 

Vakcina se daje za imunizaciju zdrave peradi protiv Boginja peradi. 

Vakcinira se zdrava perad svih dobnih kategorija. 

Imunitet se javlja poslije 10 dana od dana vakcinacije i zaštita traje do 50 dana. 

 

KONTRAINDIKACIJE 

Nisu poznate. Vakcinisati samo zdravu perad. Lijek se ne upotrebljava kod peradi čija 

se jaja upotrebljavaju u ishrani ljudi. 

 

DOZIRANJE I NAČIN PRIMJENE 

Vakcina VAIOL-VAC  primjenjuje se ubodom igle (injekcije) u krilni nabor s unutrašnje 

stane krila. 

Da bi se dobila suspenzija vakcine neophodno je usuti sredstvo za razređivanje u 

bočicu koja sadrži liofiliziranu vakcinu i dobro promućkati dok se sve dobro ne rastopi. 

Onda se jedna mala količina pripremljene vakcine spremne za korištenje stavlja u 

odgovarajući spremnik od plastike koji se nalazi u kutiji; umoče se igle odgovarajuće 

pisaljke u rastopljenu vakcinu i s njim probije koža krila (kod životinja mlađih od 6 

sedmica života, vakcinacija se obavlja sa samo jednom iglom).  

Nakon 6 dana od dana vakcinacije neophodno je provjeriti da li se na mjestu rupice od 

vakcinacije pojavio čvorić i oteknuće, znak da se vakcina primila. 
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Najčešće se primjenjuje u periodu august i septembar, jer se bolest najčešće javlja 

tokom jeseni. Vakcinira se zdrava perad svih dobnih kategorija. 

 

NEŽELJENE REAKCIJE (učestalost i ozbiljnost) 

U slučaju pojave ozbiljnih neželjenih reakcija ili nekih drugih neželjenih reakcija koje 

nisu naglašene na ovom uputstvu veterinar mora biti informiran i postupiti u skladu sa 

odredbama člana 26. Zakona o lijekovima koji se upotrebljavaju u veterinarstvu 

(“Službene novine Federacije BiH” br. 15/98 i 70/08). 

 

KARENCA:   

0 dana. 

Lijek se ne upotrebljava kod peradi čija se jaja upotrebljavaju u ishrani ljudi. 

 

NAČIN IZDAVANJA 

Veterinarski recept. Aplikaciju vakcine vrši samo diplomirani veterinar. 

 

ROK UPOTREBE 

18 mjeseci. Onog trenutka kada je otvorena i stavljena u upotrebu, vakcina mora biti 

iskorištena u roku od jednog do dva sata. 

 

NAČIN ČUVANJA 

Čuva se u frižideru na temperaturi od 2°C - 8°C. 

 

PAKOVANJA 

1000 doza; 2500 doza; 5000 doza 

 

POSEBNE MJERE ZA ODLAGANJE LIJEKA I NJEGOVOG OSTATKA: 

Eliminisati otpad prokuhavanjem, spaljivanjem ili uranjanjem u dezinfekciono sredstvo, 
koje odgovara svrsi, i koje je odobreno za korištenje, od strane nadležnih i 
kompetentnih vlasti. Otpadni materijal mora biti odložen po odgovarajućem sistemu 
sakupljanja i uništavanja koji važi za lijekove koji nisu iskorišteni ili onima kojima je 
prošao rok trajanja. 
Uklanjanje otpada nastalog upotrebom lijeka ili lijekova isteklog roka vrši se u skladu 
sa odredbama Zakona o upravljanju otpadom (Službene novine FBiH broj 33/03). 
 
BROJ I DATUM ODOBRENJA ZA STAVLJANJE U PROMET U BIH: 

UP- I- 06-2-20/21- 2536/20 J.B; od 16. februara 2021. godine 
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